

ри те и владницы те преваратъ вы въ царство то Божіе.

32 Защото Іваннъ дойде при васъ съ праведенъ пѣтъ, и не повѣрвахте мѣ: а мытари те и владницы те мѣ повѣрваха: а вѣе като видѣхте това, не раскаяхтесе послѣ да мѣ повѣрва-те.

33 Друга притча чѣйте: чедовѣкъ иѣкой кеше домовитъ, който насади лозѣк: и въгради го (на околѣ) съ плетъ, и ископа въ него жлезъ, и направи къла: и предаде го на работници те, и отиде си.

34 Я когато приближи време то на плодове те, прати слуги те си при работници те да зематъ плодове те мѣ:

35 Я работници те като фанаха слуги те мѣ: одного оубо киха, а другиго оубиха, а другиго съ каменѣ покыха.

36 Паки прати други слуги по многъ отъ перви те: и направи-ха и нимъ подобнъ.

37 Най послѣ прати при нихъ сына своего, и дѣмаше: чѣе да се засрагатъ отъ сына моего.

38 Я работници те като видѣха сына мѣ, рекоха помеждѣ си: тоя е наследникъ: елате да го оубиеме, и да мѣ задѣржиме наследіе то.

39 И като го фанаха, изведоха го вѣнъ отъ лозѣто, и оубиха го.

40 Когато прочее доде госпо-

даро на лозѣто, чѣе чѣе да направи на онія работници.

41 Рекоха мѣ: злы те, злѣ чѣе да ги погуби: а лозѣ то си чѣе предаде на други работници, които чѣе да мѣ отдадатъ плодове те во време то имъ.

42 Рече имъ Исусъ: несте ли прочели никога въ писаніа та: каменкатъ, когото презрѣха зидатели те и не тѣриха го на редѣтъ, той быде въ глава на кіоше то: отъ Бога быде това, и чѣдно е въ очи те ви.

43 Затова ви говоримъ: чѣе царство то Божіе, чѣе да се отиме отъ васъ, и чѣе да се даде на языкъ който твори плодове те мѣ.

44 И който падне на тоя камень чѣе да се строши: а на когото падне той, чѣе да го стрѣе.

45 И като чѣха архіереи те и фарисеи те притчи те мѣ, разсмѣха, зацо за нихъ ги дѣма.

46 И като гледаха да го фанатъ, оуболахасе отъ народатъ, защото като пророкъ го имаха.

ГЛАВА 22.

И като отговори Исусъ, рече имъ паки съ притчи, и говореше.

2 Прилича царство то некесно на единъ чедовѣкъ царь, който направи свадьба на сына си.

3 И прати слуги те си да повыкатъ выканы те на свадьба та: и не шѣаха да дойдатъ.